
ISOMETRICO

0.013 kgTUBO SUCCAO MAC 35 EXPORTML0045.0024128

0.001 kgVALVULA CONICA POLIURETANO 17 X 5/16"MD0301.0003127

0.018 kgARRUELA VEDACAO DA VALVULA CONICA ENGRAX EXPORTML0040.0027126

0.001 kgSUPORTE DE DESCANSO DO ACOPLADOR ZINCADOML0040.0005125

0.002 kgBUCHA PLASTICA FURO 5/8"MD0301.0002124

0.005 kgPESCADOR MAC 40 ZINCADML0040.0029123

0.021 kgGUIA MAC 35ML0035.0028122

0.040 kgEIXO MAC 35 COMPLETOML0035.0017121

0.001 kgVALVULA DE ACO MAC 40 ZINCADAML0040.0003120

0.002 kgPARAFUSO AUTO ATARR PHILIPS 4,2 X 13 MM CAB.PANELAMM0103.1001119

0.003 kgPORCA SEXT. 1/4 NC CHAVE 7/16 (ZINC)MM0201.1001418

0.001 kgARRUELA LISA 1/4"  (7,1mm x 18mm x 1,2mm)  ZINCMM0301.1001317

0.081 kgTAMPA RASPADORA PP MAC35ML0035.3002116

0.012 kgREBITE FERRO CAB CHATA 1/4" X 1.1/4"  ZINC.MM0401.1002115

0.009 kgREBITE FERRO CAB.CHATA 1/4" X 3/4" ZINC.MM0401.2004114

0.007 kgPARAFUSO SEXT 1/4" UNC X 3/4" (ZINC)MM0101.1001313

0.003 kgPORCA AUTOTRAVANTE 1/4" UNCMM0202.1003112

0.010 kgPARAFUSO SEXT 1/4"UNC  X 1.1/4" ZINCADOMM0101.1006111

0.005 kgPORCA DA GAXETA 15/16" ZINCADAML0040.0018110

0.381 kgCABO ACIONADOR MAC 40 ZINCADOML0040.000119

0.066 kgMOLA HELICOIDALML0035.020018

0.071 kgCABEÇOTE MAC40ML0040.002117

0.037 kgPUNHO PANAMERICANO PRETOMD0401.003016

0.701 kgTAMPA MAC 35ML0035.000815

0.003 kgPUXADOR DA TAMPA RASP MAC40MD0301.000114

0.017 kgESTRIBO MAC 40 ZINCADOML0040.000413

0.013 kgARTICULADOR MAC40/ MAC20 ZINCADOML0040.000212

0.316 kgBALDE MAC35 VM COMPLETOML0035.300911

PESO

DESCRIÇÃO

CODIGOQtdPç

SUBSTITIU:

REPLACED:

APROVADO POR:

REVISASED BY:ROGERIO NEYL

DESENHO:

DRAWING: ---

MAC-LUB INDUSTRIA METALÚRGICA LTDA

ENGRAXADEIRA MAN MAC35 EXP S/MANG VMMAQUINA:

MACHINE:

DESENHADO POR:

DESIGNED BY:

UNIDADE:

UNIT:

ESCALA:

SCALE:

DATA:

DATE:

16/01/2021

ML0035.1000

---

REVISÃO:

REVISION:

PROJEÇÃO:

PROJECTION:

mm

m
m

±
0
,
1

F
A
I
X
A

0
,
5
 
-
 
3
,
0

±
0
,
2

0
,
6
 
-
 
3
0
,
0

C
L
A
S
S
E

±
0
,
3

3
0
 
-
 
1
2
0

1
2
0
 
-
 
4
0
0

±
0
,
5

R
E
V

±
0
,
8

4
0
0
 
-
 
1
0
0
0

A
P
R
O

V
A
D

O
 
P
O

R
:

R
E
V
I
S
A
D

O
 
P
O

R
:

3
,
0
 
-
 
6
,
0

±
0
,
1

1 2

M
L
0

0
3

5
.
1

0
0

0

43
T
o
l
e
r
a
n
c
i
a
s
 
N
ã
o
 
E
s
p
e
c
i
f
i
c
a
d
a
s
 
-
 
I
S
O

 
2
7
6
8
-
1
m

k

65

A

7 8
R

E
L
A
T
O

R
I
O

:
/
R

E
P
O

R
T
:

D
A
T
A
 
/
 
D

A
T
E

9 10 1312 16151411

B

C

E

F

H

G

D

161512 13 1411103 654 7 9821

D

E

G

H

F

C

B

A

18

23

22

26

20

28

17

27

7

13

24

10

21

14

2

6
9

12 25

11

15

3

5

8

4

16

19

1


